

观察看台

付彪

治理“黑救护车”需多管齐下

从外观来看,“黑救护车”与普通救护车几乎一模一样,各种急救器材一应俱全。然而,行驶途中若病人生命垂危,不但无法提供急救药物,参与抢救的人员更连基本的医师执照都没有。去年8月,广州岗顶某医院门口发生一起“黑救护车”抢生意,致昏迷患者被困5小时无法转院的恶性事件。半年多过去之后,记者在广州各医院暗访发现,“黑救护车”不仅没有销声匿迹,反而已成为运送在广州就医的病人进行转院、出院的主力军。(5月3日《南方都市报》)

“黑救护车”参与医疗急救服务,并非广州独有。有报道早已指出,“黑救护车”之所以有市场,其实是因为其“代行”了部分医疗公共服务的职能。而这种“代行”之所以成立,源于两个“不够”:一是公共管理效率不高,二是公共服务供给不足。

因此,铲除“黑救护车”生存土壤,一方面需要加大监管和打击力度,另一方面需要规范和拓展公共服务。

对于“黑救护车”猖獗上路,政府部门的严厉打击不可或缺。“黑救护车”之所以“黑”,不仅在于其各方面配置不完善,无牌无照甚至是由废车改造而成,更重要的是其干的不是救人,而是打着“救护”名义非法牟利,甚至草菅人命。对此,绝不能等闲视之,必须下大力予以严厉打击。事实上,各地对急救工作都有比较完善的规定,但从实际运行看,对“黑救护车”的监管往往处于失控状态,卫生、运营等部门管不了,交警部门觉得不好管,这无疑给了“黑救护车”的生存空间。因此,必须在政府统一领导下,进一步明确监管职责,划清“责任清单”,实行多个部门

联动,从车辆用途、医疗必需等多个层面,加大整治打击力度,坚决杜绝“黑救护车”上路。

“黑救护车”大行其道,更源于市场供给失衡和价格体系失真。目前,我国救护车配置不足,已让日常救护服务显得力不从心,而在转运服务上更是捉襟见肘。这种供需缺口,表面上看是由于医疗机构财力、人力等原因造成的,但深层次原因则是市场垄断造成的。一方面,可采取改变救护车价值定位、加大财政补贴力度等方法,降低甚至取消救护车相关出车费用,让救护车与“黑救护车”的出车费用比,具有绝对优势,从而挤压“黑救护车”营运市场。另一方面,有序开放救护市场,让更多可靠社会资本进入急救



领域,通过市场竞争,不断发展和规范急救服务。治理“黑救护车”乱象,需要政府和市场同时发力,尤其要积极探索和引入市场竞争机制,创新和丰富医疗救助领域的社会资源,如此多管齐下,方能让救护车真正回归“救死扶伤”的本色。

世相辣评

王芳

“蜘蛛人”捡垃圾,这道风景并不“美”

五一劳动节,湖南平江石牛寨迎来出游高峰,但悬崖边被游客随手丢弃的垃圾让环卫工黄桂平头疼。当日,黄桂平身系安全绳在石牛寨的悬崖峭壁处捡垃圾,而他的劳动也成为了游客眼中另一道风景。

近年来,旅游过程中那些无处不在的“垃圾”粉碎了景区风光,污染了公众视觉,同时也增加了环卫工的工作难度和强度。五一小长假期间,景区环卫工变身绝壁“蜘蛛人”,在悬崖峭壁处捡垃圾,而他们的劳动也成为了游客眼中的另一道风景。但在笔者看来,这道绝壁风景并不“美”,冒着生命危险捡垃圾,放大的是国人的素质,折射的是游客的不

文明,饱含的更是“蜘蛛人”的无奈与心酸。

不知何时起,乱丢垃圾成为了当今社会的一大顽疾,几乎遍及公共场所的各个角落。虽说清理垃圾是环卫工的本职工作,可用生命工作并非是他们想要的,他们也是被逼上悬崖的。据报道,北京香山也有绝壁“蜘蛛人”的身影,他们每天需要工作10多个小时,对这样的一种工作状态,我们不得不佩服他们的毅力和勇气。

也许在部分游客眼中,乱丢垃圾不算什么,可就是你扔一点果皮,我丢一点纸屑,硬是把“地上”工作者逼成了“空中”工作者。不正是部分游客的不文明行为,才使得这么多

的环卫工变身“蜘蛛人”吗?不知这些冒险在悬崖边清理垃圾的“蜘蛛人”,他们带着惊险的背影,能否引起游客的反思呢?

绝壁“蜘蛛人”的出现,是对游客文明素养的呼唤。笔者以为,让“蜘蛛人”捡垃圾的戏码不再或者减少“上演”,亟待各方共同努力。景区应加大投入,多设立一些提示牌和垃圾箱,提醒游客的不文明之举;同时对于游客的不文明行为应当加以惩处,让其对自己的行为“买单”;作为游客自身,应摒弃陋习,树立文明的出行意识,提高自身的公德意识。

节假日出游,带上好心情的同时,切记要带上文明出发。

世事绘

赵欧仁

无人售水彰显文明与诚信



喉咙干得几乎冒烟时,武汉市民黄先生惊喜地看到路边有个卖水的摊子,但让他为难的是,摊主居然不在。走近后,黄先生看到冰箱上有提示:“无人售水,自助找零,没带钱,下次再付,或支付宝付。”黄先生

拿了一瓶矿泉水,然后掏出5块钱,并从地上的纸盒子里找回3块钱。

其实,这种无人售物的方式并不鲜见,除了在大学更为多见之外,在全国各地的不少社区,也都有类似的新闻出现,

其中,有无人售货、靠顾客自觉付款来维持经营的杂货店,顾客与商家间的互信维持得很好,而无人值守的报摊、菜摊等更是屡见不鲜。这一喜人现象,让人看到了市民的朴实与诚信,小小的举动意义重大,体现着社会的进步,说明市民的素质越来越高,买与卖靠诚信支撑。而这些好的习惯,能够感染着越来越多的人,让更多的人熟习于这种诚信与文明,从而让社会风气越变越暖。

不可否认,在当今社会,个人的道德水准令人担忧,出现了一些与诚信理念相悖、有违公序良俗的行为。但这些都

不是主流,在我们感叹人心不古、道德沦丧的时候,还有更多的闪光的事情鼓舞着人们,让人们知道这个社会充满了信任与温情,上述事件即是如此。

如何让社会更加和谐与诚信?这需要制度来保障,需要诚信体系和惩罚机制做支撑,而在这一体系有待完善之际,我们也必须看到,就在我们身边,有无数诚信的事例发生着,感动着我们。抱怨总是很容易,而我们需要的,是通过自己的努力,加入到营造和谐氛围的队伍之中,从身边小事做起,让友善互相感染,互相传递。同时,也需要我们有一双善于发现的眼睛。

说道说道

1、网络民意、微信调查是新时期民意调查中的新手段,拓展了媒体在这一领域的空间,运用得好,可以提高工作效率、充分反映群众的真实想法和意愿。但如果简单化、片面化,或者说把网络微信平台的调查作为唯一的途径和渠道,不去实事求是地分析评问题,这样的调查或评选难免会失去客观性、公正性。久而久之,又增添一种新的形式主义。为防止让网络投票演变成公开造假,希望网络民意调查、微信平台投票的组织者能够客观分析、认真对待,有效利用这种方式,真正达到反映群众真实意愿的目的。

——杨红选 《人民日报》

2、因为所谓的景区最大承载量,往往是由景区自己凭借经验估算出的一个结果,不但“误差”很大,而且在逐利心态下,景区也往往尽量往高里定,最终导致景区每逢节假日的实际接待人数远超景区真实的最大承载量。但是在上报旅游主管部门假日接待游客人数的时候,又尽量往少里说,这一多一少,可能就是每天游客接待量几万、十几万的差别。这就是为什么景区宣称自己接待的游客没有超过最大承载量,但景区内仍旧人山人海,游客体验糟糕的原因。

——苑广阔 《燕赵晚报》

遗失声明

周少康(身份证:430402196006263031)依法共同所有领取的坐落于衡阳市珠晖区湖北路89号511的房屋所有权证(证号为衡房权字08002438号),面积65.18平方米,因不慎遗失,依据《房屋登记办法》第二十七条第二款之规定,特声明作废并申请补发。

分类信息

百十元投入 数万人关注
QQ: 190918724 微信: hywbfl
市区免费上门电话: 13607347070

房产商铺

仓库出租
500至1000平米仓库出租,带行车。价格面议。电话: 15074710288
先锋路门面出租
30至70m²旺铺出租,价格面议。电话 18613069198

招聘

招聘平面设计师
衡阳日报社诚聘平面设计师1名,熟悉飞腾、PS等图文软件,美术专业优先。电话: 8247333

婚恋交友

一生情缘

开办早 会员多 诚信度好 成功率高
◆未婚女 92年 1米59 中学教师 声音甜美 百合花般清纯淡雅 8386520
◆离异女 80年 1米62 主治医师 柔情婀娜 寻幸福合伙人 15073443073
◆丧偶女 63年 1米60 银行干部 懂生活 会养生 江景房 孩在英国 13873490533
◆未婚男 87年 1米75 南华大学教授 斯文帅气 人品佳 经济优 8231016
◆离异男 76年 1米71 国土局干部 喜自驾游 善烹饪 会体贴 13974703077
◆未婚男 65年 1米70 政府干部 儒雅大气 烟酒不沾 复式楼 女已嫁 8230008
◆丧偶男 54年 1米72 公务员 房两套 再多金钱不及贴心伴 13575102022
地址: 解放路9号2楼(南方大厦斜对面工商银行旁)
热线: 8231015 8231016 微信: 15073443073

合美婚介

◆未婚女 91年 1.61米 留学博士 甜美聪慧 房产门面多处陪嫁 18173473560
◆离异女 80年 1.60米 附一护士 肤白如玉 有房 香车代步 15115490349
◆离异女 77年 1.58米 经营美容养生 气质优雅 有内涵 车房俱全 18173473560
◆未婚男 89年 1.76米 公务员 研究生 党员 前程似锦 车房俱全 15115490349
◆未婚男 85年 1.70米 市政府 温文尔雅 收入可观 车房俱全 18173473560
◆离异男 65年 1.70米 检察院 睿智谦和 独居江景电梯房 15115490349
◆丧偶男 45年 1.76米 南华大学教授 才思敏捷 烟酒不沾 有房 18173473560
热线: 8513468 微信: 18173473560
地址: 江东火车站商业城439室(观光电梯直上4楼)

综合信息

今世缘婚介

◆未婚女 87年 1米62 政府机关 明艳动人 乖巧孝顺 会理财的女孩 8197367
◆丧偶女 76年 1米59 医院药剂师 性格开朗 车房俱备 愿为你下厨 15211486988
◆离异女 66年 1米61 经营建材 时尚靓丽 复式房 寻事业搭档、生活伴侣 13875796161
◆丧偶女 55年 1米60 企业退休 白暂风韵 儿女成家 独居电梯房 15673415322
◆未婚男 88年 1米76 建筑工程师 气宇轩昂 烟酒不沾 车房已备 18942024637
◆离异男 71年 1米72 国土局 才情并茂 名车代步 与你分享快乐旅程 8197367
◆离异男 69年 1米73 审计局 帅气稳重 无小孩 衡阳海南均有房 15211486988
◆离异男 59年 1米72 税务局干部 干净整洁 车房俱备 儿女在深圳 15673415322
地址: 珠晖区广东路和平小区2楼(德泰宾馆斜对面)
情缘热线: 8197367 15211486988

博艺牌技

地址: 市蒸湘南路共创名城617室
电话: 13575152879

急用钱 找我们

个人信用 借款咨询
汽车信用 房屋抵押
财富热线: 13786430684
正规机构、利息低、3小时到账

亮剑咨询

提供婚姻调查、寻人查址等服务
www.hylliangjian007.com
8197112 15096005151 市妇幼对面4楼

车市

东圆二手车公司
高于市场价收购合法车辆、免费评估。代办过户年检、开二手车交易发票。18973453119 13973409940